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3afaHue BbINONHARTCA C HCNONbL30BAHWEM NpUAaraeMbix Gannoe.

CkayaTe apxue ¢ painamu.

Ans nepeBo3KM NapTMM TPY30B Pa3NWYHOW MacCbl BbiReNeH rpy30BMK, HO ero
rPYSONOABEMHOCTL OFPAHMYEHA, NOITOMY NEPEBE3TH CPasy BCe rpysbl He YAACTCA.
Ipy3bi maccom ot 210 go 220 Kr rpy3aT 8 nepsyo ouyepeab. Ha ocrasweeca nocne
ATOr0 MECTO CYAPATCA BIATE KaK MOXHO 60nblue rpysos. ECAM 310 MOXHO
cAenaTbe HeCKONbKUMMK CnocoBamu, BbIGMPAKOT TOT CNOCO6, NPH KOTOPOM CaMbli
60ONBIWOA W3 BLIGPAHHBIX FPY30B MMeeT Haubonbwyrl maccy. Ecam v npu arom
YCNOBMW BO3MOXHO HECKONbKO BapWaHTOB, BblGMpaeTCA TOT, NPU KOTOPOM
HaBoNbIYIO MACCY UMEET BTOPOW NO BENUYMHE FPY3, U T.4

W3BeCTHbI KONWYECTBO rPYy30B, Macca KaXAoro M3 HWX M rPY3ONOABEMHOCTb
rpy3osuKa. Heo6xoAUMO onpeaennTs KONWYECTBO M 0BLLYI0 MacCy rpy30B, KOTopble
GYAYT BblBe3eHbl NPH NOrPY3Ke NO BbILWEONUCAHHBIM NPaBUNam.

BxogHbie paHHbIe

Mepsan cTpoKa BXoAHOro daitna CofgepXuT gBa uensix Yucna: N - obwee
Konu4ecTeo rpy3os u M - rpy3onofbéMHOCTL rpysoBuKa B Kr. Kaxaasn us
cnegyoumx N CTPOK COAEPMT OZHO Uenoe YACNO — Maccy rpysa B Kr.

Mpumep BxogHoro paina
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B faHHOM cnyyae cHayana HyXHO B3ATb rpys maccor 215 kr. Mocne 3Toro MoXHo
BLIBE3TH eWé MaKcuMyM 3 rpy3a. 3T0 MOXHO CcAenatb TPeMa cnocodam:
140 + 120 + 100, 140 + 160 + 100, 120 + 160 + 100. BoiGupaem cnocob, Npu KOTOPOM
BbIBO3UTCA rpy3 Haubonblwen BOIMOXHOW Macchi, Takux cnocofos psa;
140 + 160 + 100 1 120 + 160 + 100. U3 aTUX cNOCCBGOB BhIGUPAEM TOT, NPH KOTOPOM
6onble macca BTOPOro No BenuyMHe rpysa, 1o ectb 140 + 160 + 100. Bcero
nony4aerca 4 rpysa obuwiei Maccoi 615 kr. B oTeBeTe Hafo 3anucarts Yucna 4 u 615.

B oTBeTe 3anuKTe ABa UENbIX YMUCN3: CHAYaNna MaKCHManbcH0 BO3MOXHOE KONKWYECTBO TPy308
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#include <iostream>
#include <cstdio>

#include <vector>

using namespace std:

void print_vec(vector <int> mass)

cout<<endl;
for (auto| = mass.begin(); | 1= mass.end(); ++)
{

cout << f <<
)
cout<<end!;

)

void print_vec2(vector <int> mass)

{

cout<<endl;
for (vector <int> :iterator | = mass.begin(); i 1= mass.end(); ++)

cout << f <<
)
cout<<end!;

)

int main()

{
FILE *fp=fopen("23.t"r");
intN, M, g
vector <int> mass,mass_else,mass_greed.
fscanf(fp,"%d %d" &N,&M);

cout<<N<<"

ond!
‘while(fscanf(fp. "%d" &g)=-1)
{

cout<<g<<end
ifig>=210 8& g<=220)
{

mass.push_back(g)

)
else(
mass_else.push_back(g)

}

Uprint_vec2(mass);
sort(mass begin(),mass.end|)
print_vec(mass);

it temp=0, i=0, sum;
‘while(temp+mass(<=M && i<mass.sizel)
{

temp+=mass{i;
Jicoute<temp<<end
[

cout<<"temp="<<temp==<end;
sort(mass_else.begin()mass_else.end());
reverse(mass_else.begin()mass_else.end());
Jiprint_vec(mass_else);

ifitemp<)

{

i=mass_else.size()1

sum=temp;
while(sum+mass_else{ll<M && >=0)
mass_greed push_back(mass_else{i)
sum+=mass_elsef];
mass_else.pop_back();
i
}
}
sort(mass_else.begin()mass_else.end());
print_vec(mass_greed);
print_vec(mass_else);
Jicout<<"sum="<<sum<<end!
licorrection of mass_greed
sum-=mass_greed[mass_greed.size()-1];
=0;
while(sum+mass_elsefij<=M)

greed[mass_greed.size()-1];
v

for(y=mass_greed.size()-1:y>=0y-)
{

9880-mass_greed[mass_greed.size()-1]
=9757

9757+max el(242)=9999

M-9999=1

9880-123+242=9999
9880-122+242=10000
9880-121+241=10000
615

575-140+160=595
575-120+160=615

iffsum-mass_¢ _else[i[<=M 88 X _else])
{
sum=sum-mass_greedly}+mass_else;
t=mass_greedy];
mass_greedly|=mass_else[];
mass_elsel]=t;
[T
break;
)
)
cout<<ti="<<i<<endl;
if(>=0)
{
mass_greedlyj=mass_else[;
)
Jinew method
»
intt,
for(i=mass_greed size()-1>=0;-)
{
for(int u=Ou<=mass_else.size()-1u++)
{
_else[u]<=M 8& X _else[u])

iffsum-mass_¢
{

sum=sum-mass_greedi]+mass_else{u]
t=mass_greedi]
mass_greed[i=mass_else{u]
mass_else[u]=t

}
ifisum==M)
{
break;
)
}
if(sum==M)
{
break;
)

¥
print_vec(mass_greed);

*sum="<<sums<end
cout<<"size="<<mass_greed.size(}+mass size()<<endi
return 0;




